KBapTupu B LULMKAPHOMY
KOMMJeKci B AnaHii, panoH
Cyrbo3to (00556)
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500 000 €

3 Mnowwa 48 M2 - 120 M2
1 cnanbHSA

% Kiwnar 2 cnanbHi

3+1 neHTXayc

# Mebni YacTkoBo

= /o Mopsi: 1300 M



Q@ noxauyis: TypeuuunHa, AnaHisi, Cyrbo3sy
X [lo aeponopty: 42 KM

O ue
MICTa:

1 KM

Bunga Ha ropog
MNaHoOpaMHbIV BUA
bankoH/Tepaca
BaceiH

3aKkpuTa TepuTopis
BigkpuTa aBTOCTOAHKA
Po3stepmiHyBaHHSA nig 0%
OxopoHa

Cag

NigT

ANTaunin MmanaaHumnk

eHepaToOp

Oonwuc

AnaptameHTun B HoBomy XK Big 3a6yaoBHUKa B painoHi Sugozii (Cyrbo3to).
Tvnu anapTameHTIB ANA NpoAaiy:

* AnaptameHTu 1+1 1a 2+1

* [leHTXayc 3+1

IHppacTpyKTypa KoMnnekcy:



o JlidT
e DiTHeC

e CayHa

[>Kakysi

Kameniga

AnTaunin napk

BigkpuTe napkyBaHHS

LleHTpanbHa CynyTHNKOBA CUCTEMA

Cncrema kamepw

EnekTpuyHa 3aTBOpPHa crcTema

1300 meTpiB A0 MopS.

CNOCIb OMJIATW: 30% roTiBKoto, iHLLIE MOXHa CNAaTUTX Ha BUNAAT A0 AaTV 34a4i MPOEKTY.
AaTa noyatky 6yaisHuuTBa: 30.09.2022

[aTa 3aBepLueHHs byaiBHMuTBa: 30.12.2023

IHpopmauis oHoBneHa 06.11.2024

doToranepes










D:20
: — a
A e
T e
=1
5 o
e 13 5 £
D:19
GCATI ARASI PLAN

D:17
D:20 3+1 110 m?

D:17

3+1 110 m?
1 1 i
&2 mwi
[5@’“2 oL -
D:18
3+1 120 m?

D:5-8-11-14
1+1 49 m?

D:19 D:18
3+1 120 m?

5.KAT PLANI NORMAL KAT PLANI
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ZEMIN KAT PLANI
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